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Către:   AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DOLJ 
Adresa:  Strada Petru Rareș, nr. 1, Craiova, cod 200349 
Tel./Fax: 0251.530.010 / 0251.419.035 
E-mail:   office@apmdj.anpm.ro 
De la:  S.C. BOREALIS LAT ROMÂNIA S.R.L. 
În atenția:  Doamnei Director Executiv dr. ing. Monica MATEESCU 
  Doamnei Șef Serviciu A.A.A. chimist Danuzia MAZILU 
  Doamnei ing. Constanța Șuțu 
Referitor la:  Răspuns la adresa nr. 1016/01.02.2017 – Completări la Raportul de Securitate 

 

 

Stimate doamne, 

 

Ca urmare a adresei dvs. cu nr. 1016/01.02.2017, vă transmitem în cele ce urmează completările la 
Raportul de securitate pentru Depozitul de îngrășăminte chimice din comuna Ișalnița, strada M. 
Eminescu, nr. 105, județul Dolj, înregistrat la sediul APM Dolj cu nr. 13294/28.12.2016, precum și 
Raportul de securitate refăcut conform observațiilor primite, în trei exemplare pe suport de hârtie și 
în format electronic. 

Prezentăm în cele ce urmează răspunsurile punctuale aferente solicitărilor primite: 

 

Mulțumim pentru observațiile făcute. În cadrul Raportului de securitate revizia 1, pe care îl transmitem 
atașat prezentei adrese, au fost corectate erorile semnalate.  

 

În vederea lămuririi/corectării observației dvs. cu privire la asumarea documentației de către societatea 
atestată să elaboreze Raportul de securitate, menționăm faptul că în cadrul Raportului de securitate revizia 
1, pe care îl transmitem atașat prezentei adrese, a fost completată lista de semnături și cu colectivul din 
partea S.C. KVB Economic S.R.L., atât în ceea ce privește elaborarea documentului cât și în ceea ce 
privește verificarea și aprobarea acestuia. 

 

În ceea ce privește observația dvs. cu privire la conținutul capitolului B.2.1.2 ”Identificarea și evaluarea 
pericolelor majore”, menționăm faptul că în cadrul Raportului de securitate revizia 1, pe care îl transmitem 
atașat prezentei adrese, a fost completat/descris acest capitol astfel încât să corespundă cerințelor din 
Anexa nr. 4 a Legii 59/2016, lit. b, alineatul (ii). Astfel în cadrul acestui capitol au fost prezentate atât 
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procedurile care permit identificarea sistematică a pericolelor majore în vederea adoptării și punerii în 
practică, precum si evaluarea probabilității producerii și severitatea acestora. 

 

În ceea ce privește observația dvs. cu privire la conținutul capitolului B.2.1.3 ”Controlul operațional”, 
menționăm faptul că în cadrul Raportului de securitate revizia 1, pe care îl transmitem atașat prezentei 
adrese, a fost completat/descris acest capitol astfel încât să corespundă cerințelor din Anexa nr. 4 a Legii 
59/2016, lit. b, alineatul (iii).  

 

În ceea ce privește observația dvs. cu privire la conținutul capitolelor B.2.1.5 ”Planificarea pentru situații de 
urgență” și B.2.1.6 ”Monitorizarea performanțelor”, menționăm faptul că în cadrul Raportului de securitate 
revizia 1, pe care îl transmitem atașat prezentei adrese, au fost completate/descrise aceste capitole astfel 
încât să corespundă cerințelor din Anexa nr. 4 a Legii 59/2016, lit. b, alineatele (v) și (vi).  

 

În ceea ce privește observația dvs. cu privire la neclaritățile identificate în capitolul C.4., vă precizăm 
următoarele: 

- Capacitatile totale de depozitare ale halelor (pentru uree, NAC,NP, PK sau NPK) sunt: 
o C3 – 4.998 tone; 
o C8 – 8.100 tone; 
o C9 – 9.894 tone. 

- Capacitatile totale de depozitare ale halelor (pentru azotat de amoniu) sunt: 
o C3 – 4.998 tone; 
o C8 – 4.998 tone; 
o C9 – 4.998 tone. 

Depozitarea se poate face unisortiment sau combinat. Astfel precizam ca nu exista discordante in ceea ce 
priveste capacitatile de depozitare, acestea fiind diferite in functie de substantele depozitate (ca urmare a 
modului diferit de depozitare), respectiv: 

C3 – indiferent ca se depoziteaza uree, NAC,NP, PK sau NPK sau azotat de amoniu: 4.998 tone; 

C8 – daca se depoziteaza doar uree, NAC,NP, PK sau NPK: 8.100 tone iar daca se depoziteaza azotat de 
amoniu: 4.998 tone; 

C9 – daca se depoziteaza doar uree, NAC,NP, PK sau NPK: 9.894 tone iar daca se depoziteaza azotat de 
amoniu: 4.998 tone. 
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În ceea ce privește observația dvs. cu privire la conținutul capitolului D.1., menționăm faptul că în cadrul 
Raportului de securitate revizia 1, pe care îl transmitem atașat prezentei adrese, a fost completat/descris 
acest capitol astfel încât să corespundă cerințelor din Anexa nr. 3 a Legii 59/2016, pct. 3, lit. a. De 
asemenea, regasiti atasat si Fisa de securitate la care se face referire si lipsea din documentatia initiala. 

 

În ceea ce privește observația dvs. cu privire la conținutul capitolului D.3., menționăm faptul că în cadrul 
Raportului de securitate revizia 1, pe care îl transmitem atașat prezentei adrese, a fost completată 
secțiunea D.3.1.1 cu menționarea numerelor CAS si a denumirilor IUPAC, conform prevederilor pct. 3, lit. c, 
alin. (i) din Anexa nr. 3 a Legii 59/2016. 

 

În ceea ce privește observația dvs. cu privire la lipsa informatiile din capitolul D.3.1.2 despre cantitatea 
maximă de substanțe periculoase prezente sau posibil a fi prezente pe amplasament, menționăm faptul că 
în cadrul Raportului de securitate revizia 1, pe care îl transmitem atașat prezentei adrese, a fost precizată 
și capacitatea maximă de substanțe periculoase, conform pct. 3, lit. c, alin. (i) din anexa nr. 3 a Legii 
59/2016, respectiv 14.994 tone. 

 

În cadrul Raportului de securitate revizia 1, pe care îl transmitem atașat prezentei adrese, am atașat 
următoarele Fișe de securitate: 

1. Fișă de securitate azotat de amoniu; 
2. Fișă de securitate NAC 27 N; 
3. Fișă de securitate Urea 46 N; 
4. Fișă de securitate Vario 23 N+10 S; 
5. Fișă de securitate îngrășăminte NP; 
6. Fișă de securitate îngrășăminte NPK; 
7. Fișă de securitate îngrășăminte MOP 60 K; 
8. Fișă de securitate Ad Blue. 

 

 

În cadrul Raportului de securitate revizia 1, pe care îl transmitem atașat prezentei adrese, secțiunea 
relevantă (care a devenit din cauza renumerotării E.2.2) a fost completată cu informațiile privind riscul unei 
creșteri a consecințelor unui accident major. 

 

În cadrul Raportului de securitate revizia 1, pe care îl transmitem atașat prezentei adrese, ca urmare a 
rezultatelor scenariilor de explozie analizate, în cadrul secțiunilor E.3.3.2.1, respectiv E.3.3.2.2, au fost 
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precizate hărțile cu reprezentările grafice rezultate, iar acestea se regăsesc de asemenea atașate 
prezentei adrese. 

 

În cadrul Raportului de securitate revizia 1, pe care îl transmitem atașat prezentei adrese, capitolele E.3 și 
E.4 (devenite din cauza renumerotării E.4 și E.5), au fost completate/modificate conform prevederilor pct. 4, 
lit. c și d din Anexa nr. 3 a Legii 59/2016. 

 

În cadrul Raportului de securitate revizia 1, pe care îl transmitem atașat prezentei adrese, capitolul F.1 a 
fost completat/modificat cu descrierea echipamentelor instalate în cadrul amplasamentului pentru limitarea 
consecințelor accidentelor majore pentru sănătatea umană și mediu. 

 

Mulțumim pentru observațiile făcute. În cadrul Raportului de securitate revizia 1, pe care îl transmitem 
atașat prezentei adrese, au fost corectate erorile semnalate.  

Anexa 1 – Raportul de securitate – revizia 1; 

Anexa 2 – Fisa de securitate Azotat de amoniu; 

Anexa 3 – Fișă de securitate NAC 27 N; 

Anexa 4 – Fișă de securitate Urea 46 N; 

Anexa 5 – Fișă de securitate Vario 23 N+10 S; 

Anexa 6 – Fișă de securitate îngrășăminte NP; 

Anexa 7 – Fișă de securitate îngrășăminte NPK; 

Anexa 8 – Fișă de securitate îngrășăminte MOP 60 K; 

Anexa 9 – Fișă de securitate Ad Blue; 

Anexa 10 – Harta cu reprezentarea grafică a efectului exploziei pentru Scenariul 1: 5000 de tone azotat de amoniu; 

Anexa 11 – Harta cu reprezentarea grafică a efectului exploziei pentru Scenariul 2: 15000 de tone azotat de amoniu. 

 

 
 

Cu stimă, 
S.C. BOREALIS LAT ROMÂNIA S.R.L. 

 


